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використання фінансових ресурсів, одержання оптимального ефекту від 
використання прибутку від господарської діяльності, укладання ефективних 
договорів, врахування своєчасної практики ціноутворення.

Розвиток логістики стимулює необхідність швидкого реагування 
виробників на кон'юнктуру ринку, породжує прагнення за короткий термін 
адаптуватися в нових умовах. У результаті створюється логістика 
підприємства. Але основні цілі логістики коригуються у зв'язку з розвитком 
інтеграційних процесів у світовому економічному просторі. Створюється 
простір для впровадження міжнародних логістичних систем, характерною 
ознакою яких є рух товарів через державні кордони. За доцільне слід вважати 
застосування логістики і в аграрному секторі економіки України.

А використання агромаркетингу допоможе правильно оцінити попит на 
вироблену продукцію, прогнозувати обсяги продажів, раціонально будувати 
процес управління виробничою діяльністю з огляду на специфіку 
сільськогосподарського виробництва. Таким чином, агромаркетинг дозволить 
вітчизняним виробникам збільшити частку ринку, розширити ринок збуту і 
підвищити конкурентоспроможність вироблюваної сільськогосподарської 
продукції.
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що не мають статусу юридичної особи (філії, представництва тощо) з 
місцезнаходженням за межами України, які створені та здійснюють свою 
діяльність відповідно до законодавства іншої держави. 

Вирішення проблем обліку та аналізу готової продукції та її реалізації в 
умовах посиленого режиму економії і ресурсозбереження можливе за 
наявності у суб’єктів управління своєчасної, повної, правдивої інформації про 
фактори, що впливають на собівартість, а також майбутні фінансові 
результати від реалізації готової продукції. Саме підвищення якості продукції 
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є одним із основних шляхів покращення ефективності виробничого процесу, 
що залежить від матеріалів виробництва та стимулювання працівників і вимог 
споживачів.

Майже кожному підприємству доводиться продавати продукцію з 
відстрочкою платежу та боротися з неплатежами, існує проблема в обліку 
готової продукції стосовно плати за отриману продукцію, виконані роботи та 
надані послуги. Підприємству необхідно знати, які юридичні засоби 
використовувати для отримання своїх грошей, як правильно організувати 
роботу зі стягнення дебіторської заборгованості.

Головне значення на сучасному підприємстві приділяється реалізації 
готової продукції. Саме готова продукція та її реалізація є найважливішими 
економічними показниками в діяльності підприємства. В обсяг реалізації 
включається відвантажена та випущена продукція незалежно від того, 
зарахований платіж на розрахунковий рахунок установи чи ні. Отже, процес 
реалізації завершує кругообіг господарських засобів установи, організації, що 
дає змогу виконувати зобов’язання перед державним бюджетом та банком. 
Реалізація готової продукції – це мета діяльності підприємства, кінцевий етап 
кругообігу його засобів, по завершенні якого визначаються результати 
господарювання та ефективність виробництва.

Ефективність роботи з обліку та аналізу реалізації готової продукції 
значно підвищується завдяки засобам інформації та автоматизації 
документообігу, що дають змогу накопичувати відповідні бази даних про 
наслідки господарської діяльності та використовувати їх для формування, 
редагування та друку вихідних документів, квартальних, піврічних і річних 
звітів, надати інформаційні послуги відповідним орга нізаціям, ланкам 
управління щодо ефективності роботи, підвищити ефективність праці 
бухгалтерів та аналітиків.

Вплив зовнішньої торгівлі на економічний розвиток країни є предметом 
особливої уваги, оскільки її ріст та вміле державне регулювання мають 
важливе значення для процесу подолання кризових явищ та відновлення 
економіки у посткризовий період. Зовнішньоекономічна діяльність в своїй 
структурі об’єднує значну кількість об’єктів та суб’єктів, які у взаємодії 
забезпечують процеси міжнародної торгівлі товарами і послугами. Розвиток 
експорту та імпорту, вміле управління їх структурою мають значний вплив на 
макроекономічні показники економіки, рівень добробуту населення та 
процеси наповнення державного бюджету. 

Динаміка експортно-імпортних операцій в Україні за останні роки є 
досить нестабільною.

Однією з проблем є слабка конкрентоздатність продукції і послуг 
українського походження у порівнянні із іноземними товарами за рядом 
імпортних категорій. Відсутність належного ресурсного забезпечення, 
нерозвиненість внутрішнього ринку України, низький рівень якості та 
технологічності товарів і послуг призводять до незадовільної структури 
експорту. Така ситуація є причиною того, що Україна продовжує бути 
сировинним експортером. Безперечно наша країна має потенціал для продажу 
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готової продукції закордон. Але для того, щоб продукція була 
конкурентоспроможною на світовому ринку необхідно розвивати інноваційну 
діяльність на підприємстві, посилювати маркетинг товару та реалізувати 
модерні стратегії просування товарів на іноземних ринках.

Проблема реалізації продукції нерезидентам пов'язана із певними 
проблемами, серед яких варто виокремити: 

- Існування технічних бар'єрів. 
- Застарілі технології виробництва. 
- Валютне регулювання. 
- Прагнення «швидких грошей». 
- Наявність митних кордонів між ЄС та Україною. 
- Державна політика у сфері експорту. 
- Українські експортери витрачають забагато часу на підготовку 

документів, а майже половина вартості експортної операції припадає 
на процедуру оформлення. 

- Відсутність пільгового кредитування для експортерів для оновлення 
основних засобів чи впровадження ефективніших технологій 
виробництва.
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шляхом планування, організації, мотивації і контролю за ресурсами [1].
Зазначимо, що забезпечення ефективного функціонування підприємств 
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їх чутливість до управлінських впливів, виробляють економічну стратегію 
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